

富强民主 文明和谐 自由平等 公正法治 爱国敬业 诚信友善

文明城市我的家

街头动人的一抹红

——市区志愿者大扫除侧记

本报记者 卢志平

2月26日下午,我市各级党政机关的党员干部和群众共3500余人,分赴金台区、渭滨区、陈仓区和宝鸡高新区,开展第10个市区周末卫生日活动。志愿者们收拾烟头、清理垃圾、疏导交通,让“红马甲”成为街头动人的“一抹红”。

金台区根据市上划分的网格化区域,组织党员干部组成志愿者小分队,走上街头清理垃圾,积极向沿街经营者宣传创文整改提升的内容,引导商户规范文明经营。宝鸡日报社志愿者前往中山西路街道金台村,捡拾绿化带里的烟头,清理路口的垃圾;曙光路东社区组织志愿者分赴各小区,集中清理楼道杂物,粉刷楼道内墙面,铲除野广告,更换照明灯,社区环境美了,居民更开心了。

渭滨区各党政机关组织党员干部,来到包抓的网格片区,开展环境卫生清理整治工作。在姜谭路,志愿者将共享单车摆放整齐;在烽火社区,志愿者收拾草丛里的杂物;在公园路,志愿者清理沿街墙面的“牛皮癣”,让街道、社区更加靓丽。志愿者们既当“保洁员”,也当“宣传员”,积极向社区居民宣传创文政策知识,提高群众的创文知晓率和参与度。



渭滨区志愿者在烽火社区清理花坛中的杂物

陈仓区党员干部齐动员,走上街头开展“文明交通引导·助力文明城市复审”学雷锋志愿服务活动。志愿者们来到背街小巷、居民小区等地,清理垃圾杂

物,纠正车辆乱停乱放和行人横穿马路等不文明行为。陈仓区烟草专卖局志愿者引导市民摒弃乱扔烟头、纸屑等不文明行为;虢镇街道东街社区组织志愿者清理老旧小区杂物垃圾;陈仓区纪委监委、区委组织部等机关干部来到各自包抓的点位,劝阻门店出店经营和车辆乱停乱放等行为,使辖区背街小巷更加干

净整洁。宝鸡高新区组织各部门单位、各镇(社区)900余名志愿者,走进辖区集贸市场、公园广场、城中村等重点区域整治“脏、乱、差”现象。志愿者们重点清理生活垃圾、建筑垃圾,铲除野广告,通过实际行动,不断巩固环境卫生整治成果,打造宜居宜业美丽高新。

擦亮志愿服务金名片

庞文渊

共创文明,志愿先行。在全国文明城市创建中,我市志愿者身着红马甲,头戴小红帽,走进社区院落、大街小巷、车站广场等地,清扫垃圾、清除野广告、清理杂物、劝导行人规范过马路,积极开展文明创建志愿服务活动,擦亮了志愿服务的“金名片”,成为城市一道靓丽的风景。

文明创建只有起点,没有终点。志愿服务是展

现城市文明程度的重要标志之一。我市参与创建的广大志愿者,有机关青年干部,有在校读书的学生,有乐于奉献的个体经营者,还有跟随父母参加活动的稚嫩孩童。他们踊跃报名、积极参与、示范引领,用实际行动传播奉献、友爱、互助、进步的志愿精神,让道路交通变得通畅、尊老爱幼蔚然成风、礼让行人成为习惯、环境卫生整洁干净、车辆停放规

范有序……让宝鸡这座城市的面貌发生了巨变。文明城市创建,需要全民参与。作为一名志愿者,要在引导市民争做文明人的同时,加强自身修养,从自己做起,从细节做起,自觉养成文明习惯,带头向不文明行为宣战,尤其是在文明出行、垃圾分类、禁烟控烟以及“随手拍”等活动中,要遵守纪律、服从安排,以自己的一言一行,影响和带动身边

更多的人支持创建、参与创建。要建立健全志愿服务长效机制,健全组织机构,壮大志愿者队伍,拓展志愿服务阵地,规范化管理、精细化运行、常态化活动,不断创新贴近实际的载体,以志愿服务激发向善力量,形成人人参与创建的浓厚氛围,让宝鸡志愿服务“金名片”越来越亮。



围绕中心大局 提升服务水平

全市政府系统办公室工作会议召开

本报讯 2月26日,全市政府系统办公室工作会议召开。会议强调,全市政府系统办公室要围绕中心大局,不断提高政务、事务服务和水平,为全市经济社会发展提供高质量政务服务。市委常委、常务副市长刘荣贤参加会议并讲话。

会议强调,全市政府系统办公室要观大势、谋全局,积极发挥参谋助手、综合协调、督办落实、服务保障作用。要树立服务之风,强化服务意识,下势解决基层和群众反映的痛点、堵点、难点问

题。要紧扣工作大局,全面提升服务水平,以更加昂扬的精神面貌、更加务实的工作作风,助力宝鸡经济社会发展。

会议要求,各县区、各部门要抓严抓实办公用房、公务用车、公务接待工作,确保政令畅通、政策规定落地见效。要学法知法用法,划出行为边界,守住“底线”、不越“红线”、不碰“高压线”。要坚持从严治党,强化监督检查,建立长效机制,努力将全市政府系统办公室建设成“坚强前哨”和“巩固后院”

本报记者 弓旭东

高点开局 再上台阶

全市自然资源和规划工作暨一季度重点任务推进视频会议召开

本报讯 2月26日,全市自然资源和规划工作暨一季度重点任务推进视频会议召开。会议强调,要凝心聚力、担当作为、狠抓落实,扎实推动全市自然资源和规划工作高点开局、再上台阶。市委常委、副市长王宁岗参加会议并讲话。

2020年,全市自然资源和规划工作取得了新成效,国土空间发展格局进一步优化,自然资源要素保障进一步强化,自然资源管理秩序进一步规范,为民服务效能进一步提升。

会议强调,做好新时代自然

资源和规划工作是推进我市经济社会高质量发展的重要支撑,各级各部门要认清形势、把握机遇,增强责任感、使命感,切实履行自然资源“两统一”职责,全力服务“一四五”发展战略实施;要突出重点、真抓实干,精心编制国土空间规划,强化自然资源要素保障,扎实推进农村乱占耕地建房问题专项整治等工作,严守耕地保护红线,努力开创自然资源和规划工作新局面;要改进作风、攻坚克难,确保自然资源和规划工作任务落到实处。本报记者 罗锐

扩大接种范围 加快接种进度

市应对新冠肺炎疫情工作领导小组(指挥部)召开专题工作会议

本报讯 2月26日上午,市应对新冠肺炎疫情工作领导小组(指挥部)召开专题工作会议。记者从会上获悉,我市将逐步扩大新冠肺炎疫苗接种范围,加快接种进度,持续推进全员人群接种工作。

会议要求,全市各级要站在维护人民群众身体健康、统筹推进疫情防控和经济社会发展的高度,进一步提高思想认识,时刻绷紧疫情防控这根弦,持续落实常态化疫情防控各项措施。要抓好农村疫情防

控工作,压实县镇村三级责任,严格落实首问报告制度,强化应急处置,倡导健康文明的生活方式。全市各级教育部门及各类学校要压实主体责任,狠抓学校疫情防控工作,持续做好人物同防,全力做好“十四运”疫情防控保障。

副市长,市应对疫情工作领导小组(指挥部)副组长(副指挥长)、办公室副主任李瑛参加会议并讲话。

本报记者 唐君恺

发展高新技术 壮大高新产业

宝鸡高新区召开目标责任考核表彰暨2021年度工作部署会

本报讯 2月26日,记者从宝鸡高新区2020年度目标责任考核表彰暨2021年度工作部署会上获悉,今年宝鸡高新区将立足新发展阶段,加快创新驱动发展,争取年内培育瞪羚企业19家,实现地区生产总值增长7%,规上工业增加值增长8%,开创高质量发展新局面。

去年,宝鸡高新区地区生产总值增长4.2%,成功获评国家第三批双创示范基地、国家外贸转型升级基地等,宝鸡高新区已成为汇聚全市最强科创要素、最优

教育资源、最新市政设施、最美生态环境的核心板块。

副市长张礼涛参加会议并讲话。他要求,宝鸡高新区要勇于啃硬骨头,围绕“一四五”发展战略,以产业培育为核心,以项目建设为龙头,以招商引资为抓手,以改革创新为动力,以环境提升为载体,突出“高”和“新”,发展高新技术,壮大高新产业,推动高新区经济社会高质量发展,为宝鸡建设关天平原城市群副中心城市贡献高新力量。 本报记者 李一珂

中共中央政治局召开会议

(上接第一版)

会议要求,在“十四五”规划纲要草案提交十三届全国人大四次会议审查和全国政协十三届四次会议讨论的过程中,要充分发扬民主、集思广益,切实把规划纲要制定好,为更好实施规划纲要奠定坚实基础。

会议指出,当前新冠肺炎疫情仍在全球蔓延,国际形势中不稳定不确定因素增多,我国经济恢复基础尚不牢固,经济社会发展仍然面临不少困难和挑战。做好今年政府工作,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,立足新发展阶段,贯彻新发展理念,构建新发展格局,坚持系统观念,巩固拓展疫情防控和经济社会发展成果,更好统筹发展和安全,扎实做好“六稳”工作、全面落实“六保”任务,科

学精准实施宏观政策,努力保持经济运行在合理区间,坚持扩大内需战略,强化科技战略支撑,扩大高水平对外开放,保持社会和谐稳定,确保“十四五”开好局起好步,以优异成绩庆祝中国共产党成立100周年。

会议强调,实现今年经济社会发展目标任务,要更好统筹疫情防控和经济社会发展,保持宏观政策连续性、稳定性、可持续性。积极的财政政策要提质增效、更可持续。稳健的货币政策要灵活精准、合理适度。就业优先政策要继续强化、聚力增效。要深入推进重点领域改革,依靠创新推动实体经济高质量发展,坚持扩大内需这个战略基点,全面实施乡村振兴战略,实行高水平对外开放,加强污染防治和生态建设,切实增进民生福祉。要

加强政府自身建设,力戒形式主义、官僚主义。

会议指出,修订《中国共产党普通高等学校基层组织工作条例》,是深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、贯彻落实新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线、坚持和加强党对高等学校全面领导的重要举措,对于建设高质量教育体系具有重要意义。

会议强调,必须毫不动摇坚持和加强党对高校的全面领导,不断加强和改进高校党的建设,推动高校党建与高等教育事业发展深度融合,确保党的教育政策和党中央重大决策部署在高校有效贯彻落实。要严格落实意识形态工作责任制,配齐建强高校党务工作和思想政治工作队伍,做好高校

思想政治工作,推动党的创新理论进教材进课堂进头脑,深入培育和践行社会主义核心价值观。要全面增强高校基层党组织生机活力,发挥好师生党员先锋模范作用。

会议要求,各级党委(党组)要切实履行主体责任,汇聚形成关心、支持、推动高校党建工作的强大合力,构建高质量的高校党建工作体系,引领推动高校高质量发展,切实把培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人的使命任务落实好。高校基层党组织要以庆祝中国共产党成立100周年为契机,认真开展党史学习教育,巩固深化“不忘初心、牢记使命”主题教育成果,更好学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想。

(上接第一版)

《通知》指出,学习历史是为了更好走向未来。当前,我国正处于实现中华民族伟大复兴关键时期,世界正经历百年未有之大变局,在这一重大历史时刻,组织开展党史学习教育,对于总结历史经验、认识历史规律、掌握历史主动,对于传承红色基因、牢记初心使命、坚持正确方向,对于深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想,进一步统一思想、统一意志、统一行动,建设更加强大

的马克思主义执政党,在新的历史起点上奋力夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利,具有重大而深远的意义。

《通知》指出,开展党史学习教育,要深入学习领会习近平总书记关于党史的重要论述,紧紧围绕学懂弄通做实党的创新理论,做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,引导广大党员干部增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行

力,全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴中国梦而不懈奋斗。

《通知》指出,开展党史学习教育,要引导广大党员深刻铭记中国共产党百年奋斗的光辉历程,深刻认识中国共产党为国家和民族作出的伟大贡献,深刻感悟中国共产党始终不渝为人民的初心宗旨,系统掌握中国共产党推进马克思主义中国化形成的重大理论成果,学习传承中国共产党在长期奋斗中铸就的伟大精神,深

刻领会中国共产党成功推进革命、建设、改革的宝贵经验。

《通知》强调,各级党委(党组)要把开展党史学习教育作为一项重大政治任务,高度重视、精心组织。要突出学党史、悟思想、办实事、开新局,注重融入日常、抓在经常,面向全体党员,以县级以上领导干部为重点开展学习教育实践。要发扬马克思主义优良学风,把握正确导向,加强督促指导,营造浓厚舆论氛围,确保党史学习教育取得扎实成效。

挂失

以下证件遗失,现声明作废。

- * 陕西银河消防科技装备有限公司丢失财务专用章一枚,号码为:6103001003790。
- * 韩奇凝丢失出生医学证明,号码为:T610086329。
- * 王建峰丢失危险品资格证,号码为:610326198705032011。

- * 陆梦园丢失陕西省医疗住院收费票据一张,号码为:07029176。
- * 王英杰丢失保险销售从业人员执业证书,号码为:0000056103000002020022065。
- * 王俞鑫丢失出生医学证明,号码为:U610031051。
- * 李鑫丢失出生医学证明,号码为:L610311810。
- * 邓子涵丢失出生医学证明,号码为:L610482779。

本报记者 金鑫